
Η εργασία Οι στόχοι μας:
Το Met-AE στοχεύει στη βελτίωση
των δεξιοτήτων καθοδήγησης και
καθοδήγησης στους εκπαιδευτικούς
ως υπηρεσία για να διασφαλίσει ότι οι
ενήλικες εκπαιδευόμενοι έχουν
σχετική ικανότητα μάθησης καθ 'όλη
τη διάρκεια της ζωής τους με τις
μεταγνωστικές τους δεξιότητες. Τα
αποτελέσματα του έργου θα παρέχουν
πόρους, εκπαίδευση και υποστήριξη
για την παροχή αποτελεσματικών
στρατηγικών προσέγγισης,
καθοδήγησης και κινήτρων στους
ενήλικες μαθητές.

Να δημιουργηθεί ένα σαφές και άμεσο μονοπάτι
αναβάθμισης των δεξιοτήτων για ευάλωτους και
χαμηλής ειδίκευσης ενήλικες εκπαιδευόμενους.

Για να υποστηρίξει την αύξηση της απορρόφησης του
εκπαίδευση ενηλίκων μέσω της αύξησης της
ικανότητας ενηλίκων με χαμηλό επίπεδο δεξιοτήτων·

Να βελτιώσουν τις δεξιότητες καθοδήγησης και
καθοδήγησης στους εκπαιδευτικούς ως υπηρεσία για
να διασφαλιστεί ότι οι ενήλικες εκπαιδευόμενοι
έχουν σχετική ικανότητα μάθησης καθ 'όλη τη
διάρκεια της ζωής τους με τις μεταγνωστικές τους
δεξιότητες.
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LTTA: Μάθηση, Εκπαίδευση και Διδασκαλία στη Σύρο!
Η προγραμματισμένη εκπαιδευτική δραστηριότητα της Met-AE στη Σύρο, ήταν πολύ σημαντική για την επίτευξη
των στόχων του έργου. Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε από τις 12 έως τις 16 Σεπτεμβρίου. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης LTTA, οι συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν αμοιβαία και έμαθαν ο ένας από τον
άλλον και επίσης εργάστηκαν για την επεξεργασία της μεθοδολογίας των εργαστηρίων και των οδηγιών
μεταγνωστικών υποστηρικτών και μαθητών. Κατά τη διάρκεια του LTTA οι συμμετέχοντες ξεκίνησαν τον
σχεδιασμό της μεθοδολογίας των εργαστηρίων που θα ακολουθήσει ο κάθε εταίρος μετά την επιστροφή στο
σπίτι. 

Ως εκ τούτου, το LTTA ήταν ζωτικής σημασίας για την επίτευξη των στόχων του έργου. Η προστιθέμενη αξία της
εκπαίδευσης ήταν ότι το προσωπικό των συνεργαζόμενων οργανισμών είχε την ευκαιρία να λάβει απευθείας
εκπαίδευση από τους πιο έμπειρους οργανισμούς του χώρου, με εξειδίκευση υψηλής ποιότητας στο θέμα στο
οποίο παρέχουν εκπαίδευση και επωφελήθηκαν από τη μεταφορά τεχνογνωσίας και καινοτόμων διαδικασιών,
μεθοδολογιών και προϊόντων. 

Κατά τη διάρκεια της εκπαιδευτικής δραστηριότητας, δεδομένου ότι η μεθοδολογία που χρησιμοποιήθηκε ήταν η
μάθηση από ομοτίμους, όχι μόνο κάθε οργανισμός μοιράστηκε και απέκτησε επαγγελματικές ικανότητες, αλλά θα
συνεισφέρει επίσης στην ανάπτυξη ενός συγκεκριμένου θέματος και θα το αξιολόγησε.



Δεύτερη συνάντηση έργου!
Η δεύτερη συνάντηση του έργου πραγματοποιήθηκε στο Παλέρμο στις 16 και 17 Νοεμβρίου 2022. Η κοινοπραξία
άδραξε αυτήν την ευκαιρία για να ενημερώσει σχετικά με την πρόοδο των αναμενόμενων δραστηριοτήτων, ιδίως
την ερευνητική φάση που οδήγησε στην οριστικοποίηση του πρώτου αποτελέσματος του έργου: το Εγχειρίδιο
Μεταγνωστικής Βέλτιστης Πρακτικής . Αυτό το προϊόν συγκεντρώνει βέλτιστες πρακτικές και αναλύει
μεθοδολογίες και χρήσεις μεταγνωστικών δεξιοτήτων στην αυτοκατευθυνόμενη μάθηση.

Η εταιρική σχέση καθόρισε την πορεία των επόμενων δραστηριοτήτων και τι αναμένεται να είναι η επόμενη στην
ανάπτυξη του έργου Met-Ae με μεγάλη εστίαση στο Πλαίσιο Μεταγνωστικών Ικανοτήτων που θα θέσει το έδαφος
για τον πυρήνα του ίδιου του έργου: την ανάπτυξη του e-Course σε σχέση με τη μεταγνώση!

Αυτό το έργο έχει άδεια χρήσης σύμφωνα με το CC BY-NC-
SA4.0. http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
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